
  La division des nombres de 0 à 1000 (3) 

 

 

 

Exemple :         18   3         

 

 

 

 

 

 

 
 

Donc     18   3 

                     6  
 

 

Calcule  

10   2           20   2              12  3                   16  4 

 

 

Entoure les bonnes réponses 

12    2             14   2                  10   2        21  3 

        7                     7                          7               7 
 

Maman partage 2 oranges à ses 2  enfants. Trouve le nombre d’oranges de 

chaque enfant. Chaque enfant aura……………oranges. 
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18 6 6 6 

Le symbole   signifie « diviser par          » pour faire la division exact d’un 

 nombre en compris en 0 et 20 je fais toujours une collection de ce 

nombre  

je partage en petites collections de même part   
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